

KARLOVARSKÝ KRAJSKÝ SVAZ STOLNÍHO TENISU

Zprávy č.2 – sezona 2024/25

1. Webové stránky karlovarského krajského stolního tenisu

VV KKSST na schůzi dne 4.11.2024 rozhodl o vytvoření webových stránek pro větší propagaci stolního tenisu v našem kraji. Návrh, jak by měly tyto stránky vypadat, přednesl člen VV M.Choděra. O dalším průběhu, a od kdy budou tyto stránky dostupné, bude VV informovat.

2. Kontumace mistrovského utkání divize

Dle Soutěžního řádu byl kontumován výsledek utkání SKST Cheb A - TJ Ostrov A ve prospěch domácího družstva. Důvodem je neoprávněný start hráče K.Stellnera ml. za družstvo TJ Ostrov A. V tomto zápase došlo k pochybení, kdy uvedený hráč, jenž má povolen střídavý start, odehrál toto utkání nad povolený rámec počtu zápasů, která stanovují pravidla stolního tenisu. Výsledkem je kontumační výhra družstva SKST Cheb v poměru 18:0.

3. Příspěvky za reprezentaci na MČR 2024

VV KKSST na schůzi 4.11.2024 rozhodl, že za reprezentaci na MČR družstev přispěje částkou 4 000 Kč za družstvo a zároveň 2 000 Kč za reprezentaci na MČR jednotlivců.

Družstva:

MČR družstev U15 - dívky TTC Karlovarsko (Harantová, Dvořáková, Postlová).

MČR družstev U19 - chlapci SKST Chodov (Mihok, Hupfer, Nikl, Tonhauser),
dívký SKST Chodov (Tonhauserová, Kořínková).

Jednotlivci - jedná se v tomto případě o tyto hráče:

MČR U13 - Postolka Petr (SKST Cheb/TJ Baník Vintířov), Tonhauser Petr (SKST Chodov), Postlová Kamila (TTC Karlovarsko).

MČR U15 - Stellner Karel (TJ Baník Vintířov), Naske Daniel (TTC Karlovarsko),
Nikola Tonhauserová (SKST Chodov).

MČR U17 - Mihok Dušan (SKST Chodov), Stellner Karel (TJ Baník Vintířov),
Stellnerová Denisa (TJ Baník Vintířov).

MČR U19 - Kotál Jakub (KST K.Vary), Janků Karolína (TJ Lomnice), Keplová Eliška (SK Toužim).

Děkujeme všem hráčkám a hráčům za dobrou reprezentaci karlovarského kraje.

4. Postupové kvóty z okresních přeborů na krajské přebory dospělých

Komise STK KKSST stanovila postupové kvóty z okresních přeborů na přebory krajské v kategorii dospělých. Podoba postupových kvót, kterou schválil VV KKSST, je následující: RSST Cheb 9, RSST Karlovy Vary 11, RSST Sokolov 12. Účast žen bude stanovena v rozpisu turnaje.

Komise STK KKSST žádá RSST Cheb, Sokolov a Karlovy Vary, aby v termínu do 31.12.2024 zaslaly okresní nominace nominovaných hráčů, včetně nejméně 5 náhradníků, dle předem stanovených kvót, na krajské přebory jednotlivců kategorie dospělých, které se konají dne 25.1.2025 v Lubech.

5. Krajské žebříčky mládeže

Krajské žebříčky karlovarské mládeže ve všech věkových kategoriích budou zveřejněny k 1.1.2025 a budou mít povahu pro nasazování na krajských svazových akcích.

6. Krajské soustředění mládeže v roce 2025

Výkonný výbor KKSST rozhodl o uspořádání letního Krajského soustředění mládeže v termínu od 4. do 8. srpna 2025. Krajské soustředění se uskuteční opět pod vedením trenéra ČAST a za účasti kvalitních sparingových hráčů. Podstatná část soustředění bude financovaná KKSST.

7. Krajský manažer – informace

VV ČAST zapojil náš kraj společně s krajem plzeňským do pilotního projektu vytvořením pozice krajského manažera. Od vytvoření této funkce si VV ČAST slibuje zlepšení rozvoje a úrovně stolního tenisu. Tento manažer by měl mj. zajišťovat a zlepšit přenos informací mezi krajskými svazy a VV ČAST a sdílet různé projekty mezi krajskými svazy navzájem.

Jak je uvedeno v úvodu, jedná se o pilotní projekt, jenž má běžet do 30.6.2025. Po jeho vyhodnocení se rozhodne o dalších krocích.

5.11. 2024

VV KKSST